

国际学院召开 2019 级新生出入境(外事)法律法规教育

9 月 9 日下午，为欢迎 2019 级国际新生，帮助新生感受国际氛围，了解出入境知识，国际学院在麦庐大礼堂召开新生出入境（外事）法律法规教育。南昌市公安局出入境管理支队楼捷警官应邀担任主讲人，国际学院全体新生参与了此次法律法规教育，讲座由涉外科江老师主持。

楼捷警官从“出国（境）证件”、“行前准备”、“出入境法律规定”、“境外安全和领事保护”、“国家信息安全”、“与境外人员交往中的自我保护”六个方面展开此次出入境（外事）法律法规教育，从专业的角度，对出国（境）证件进行了定义诠释，并细致列出境内外的部分文化法律差异。楼捷警官特别提醒同学们警惕境外反华势力，不要被有心人的言论引导，并表示网络平台非法外空间，网上也要谨慎发言。

讲座过程中，楼捷警官旁征博引，通过网络上广受关注的留学生走失案例，提醒同学们留学中注意安全问题，保管好自己的财务，外出时避免漏财，主动加强防范，尽量结伴出行，与境外人员交往中关注自我保护。

江西财经大学国际学院致力于打造优质海外留学平台，目前项目平台包括“3+1”、“2+2”、“3+2”、“3+1.5”、“3+‘学期’”等类型，既有长短期的自费和交换生项目，也有寒暑假的短期学术、文化和研习项目，海外直接合作院校包括了美国加州大学河

滨分校、澳大利亚麦考瑞大学、英国伦敦政治经济学院等世界一流学府。对国际学子而言，进入世界名校就读不再是遥不可及的梦。但在为留学生涯做准备的同时，也要确保海外留学生活顺利。相信国际学子都能做到知法、守法，保护好自我，做优秀的国际化人才。

文/涉外科 孙心怡